
Србија заинтересована за продубљивање билатералних односа и сарадње са Уједињеним Краљевством
среда, 02. децембар 2020.

Министар спољних послова Републике Србије састао се данас са министарком за
европско суседство и Америке у Министарству за спољне послове, Комонвелт и развој
Уједињеног Краљевства Велике Британије и Северне Ирске Венди Мортон.  

Шеф српске дипломатије констатовао је да је Србија заинтересована за продубљивање
билатералних односа и сарадње са Уједињеним Краљевством и поручио да би томе
допринео интензивнији политички дијалог на високом нивоу. С тим у вези, Селаковић је
исказао је задовољство што je недуго након њиховог телефонског разговора дошло до
посете министарке Мортон Београду и изразио наду да ће у посету Србији ускоро доћи и
шеф британске дипломатије Доминик Раб, као и да ће британски премијер, након
четрдесет година, посетити Србију.

Наш интерес је да односи Србије и Уједињеног Краљевства буду ојачани, како на
политичком, тако и на економском плану, рекао је министар Селаковић, и нагласио да је
неопходно усмерити напоре ка унапређењу економске и трговинске сарадње, где има
много неискоришћених потенцијала.

Министар Селаковић је истакао да чланство Србије у ЕУ oстаје наше стратешко
опредељење и један од најзначајнијих спољнополитичких циљева и да нова Влада Србије
остаје на проевропском путу, захваливши Уједињеном Краљевству на подршци коју пружа
евроинтеграцијама Србије.

Селаковић је нагласио да је Србија у потпуности посвећена нормализацији односа са
Приштином, да за Београд то значи постизање одрживог компромисног решења, али да
велики проблем представља то што Приштина, и након 2784 дана од потписивања, одбија
да примени Бриселски споразум у делу који се тиче оснивања Заједнице српских
општина, који чини четрдесет одсто тог споразума.

Шеф српске дипломатије подвукао је да је од нашег кључног интереса очување
стабилности у региону и интензивирање сарадње земаља Западног Балкана, истичући
пре свега значај иницијативе „мини шенген", покренуте од стране председника Србије
Александра Вучића, која ће регион учинити компетитивнијим за инвестирање и
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обезбедити економске и политичке бенефите.

Министарка Мортон оценила је у разговору да су квалитетни односи Србије са суседним
државама кључни за будућност региона.

  Радујемо се наставку билатералне сарадње на заједничким приоритетима и изазовима,
укључујући и приоритетну конференцију УН за климатске промене, чији ће Уједињено
Краљевство бити домаћин у 2021. години, рекла је министарка Мортон.    {joomplucat:218
2 limit=4|columns=4}
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